ME-43A TERMOTECNIA
EJERCICIO N°1
Semestre 2007/P
Prof.: J.C. ELICER

PROBLEMA 1

Se desea estimar la velocidad de salida de un poston al ser disparado por un rifle a postones o= e
comprimido. El aire comprimido en la camara de compresion es liberado stubitamente empumande =
poston a través del cafién. La presion inicial dentro de la camara de compresién es de 3 bar relatves »
la expansién del aire en el rifle cumple la relacién PV'“*=Cte. El postén posee una masa de 2 gramos.
La camara de compresion y el cafion son ecilindricos. Si se considera el rifle perfectamente adizbénca.
calcule la velocidad del postén a la salida del cafion. Recuerde que la forma diferencial del wabajo ==
escribe como dW=PdV.

Postén

Camara de
compresion

PROBLEMA 2

La figura muestra un gas contenido en un sistema cilindro-pistén no-adiabético. Inicialmente la

superficie del piston en contacto con el gas esta en la posicién x=0, v el resorte no hace fuerza sobre el

piston. El calentamiento hace que el gas se expanda, levantandc el piston lectamente hasia los topes. En

este punto la superficie de contacto del piston estd localizada en x=0,06 m, y se detiene el

calentamiento. La constante del resorte es de 9000 N/m. Desprecie la friccién. Informacion adicional se

daenla ﬁgura Considere ¢l gas como sistema y desprecie los cambios en energia cinética y potencial,

g=9,81 m/s’.

Determine:

a) La presion inicial del gas, en kPa.

b) El trabajo realizado por el gas sobre el piston, en J.

c) Si las energias internas del gas en los estados inicial y final son de 210 y 335 kJ/kg,
respectivamente, calcule el calor transferido, en J.

Pam = 1 bar ,
Apigt = 0.0078 m*
Moy = 10Kkg
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